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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua trigésima legislatura, realizada nas dependências do Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais de Muniz Freire, aos vinte e seis (26) dias do mês de novembro (11), do ano de 

dois mil e vinte e cinco (2025), às 18:00h, sob a Presidência do Vereador Edimar Pereira 

Chaves e presença dos demais Vereadores: Ailton José Vial, Arísio Fonseca de Mendonça, 

Bruno Marques Feletti, Daniel Elias da Silva, Gilcimar Mariano Rangel, José Maria Bergamini 

e Júlio Cesar Vieira. Efetuada a chamada e havendo Quórum o Sr. Presidente deu por aberta e 

solicitou a leitura bíblica que foi proferido pelo Vereador Bruno. Passou-se a Ordem do Dia. 

Conforme determina o Artigo 188 do Regimento a Ata da Sessão Ordinária do dia 19/11/2025 

foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. Colocou-se a Ata em discussão e votação e 

foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente informou que atendendo solicitação do Exm.º 

Prefeito Municipal, solicitado através do OF/PMMF/GP/Nº 585/2025, de 25/11/2025, e 

cumprindo dispositivos regimentais, especialmente o Art. 249, determinou a devolução do 

Projeto de Lei do Executivo nº 032/2025 que “ALTERA A LEI N.º 2.634/2020, QUE 

APROVA BASE DE CÁLCULO PARA FINS DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE 

PREDIAL E TERRITORIAL URBANA – IPTU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 

conforme normas regimentais. O Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2025 que “DISPÕE 

SOBRE A MUDANÇA TEMPORÁRIA DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS SESSÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FREIRE, EM RAZÃO DA INTERDIÇÃO DO 

PRÉDIO DA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, de autoria da Mesa Diretora. Foi emitido parecer favorável pela 

Assessoria Jurídica e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Passou-se o Projeto 

em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. Foi protocolado sob o número 

799/2025 no dia 04/11/2025 o Projeto de Lei do Legislativo nº 041/2025 que “DISPÕE 

SOBRE A DIVULGAÇÃO, NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPIO DE 

MUNIZ FREIRE, DAS INFORMAÇÕES REFERENTES AOS MEDICAMENTOS 

DISTRIBUÍDOS GRATUITAMENTE PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, de autoria do Vereador Júlio César. O Sr. Presidente 

encaminhou para as comissões para pareceres dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob 

o número 819/2025 no dia 24/11/2025 o Projeto de Lei do Legislativo nº 042/2025 que 

“DENOMINA RUA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE MUNIZ FREIRE/ES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, de autoria do Vereador Bruno. O Vereador Bruno pediu a palavra e 

apresentou Requerimento Verbal solicitando renúncia do prazo de Proposta de Emenda. 
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Passou-se o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. Aprovado 

o requerimento, o Projeto foi encaminhado às Comissões para parecer dentro do prazo 

regimental. Foi protocolado sob o número 815/2025 no dia 24/11/2025 o Requerimento n.º 

008/2025 que seja solicitado ao Prefeito Municipal, o fornecimento das seguintes informações 

abaixo: “INFORMAÇÕES SOBRE O ABANDONO DA OBRA DE LIGAÇÃO ENTRE 

MUNIZ FREIRE E O DISTRITO DE SÃO PEDRO, PELA EMPRESA “DULENA 

CONSTRUTORA LTDA”, INICIADA NO ANO DE 2024 E QUE ATÉ A PRESENTE 

DATA SE ENCONTRA ABANDONADA”, de autoria do Vereador Bruno. Passou-se o 

Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. Foi protocolado sob o 

número 816/2025 no dia 24/11/2025 o Requerimento n.º 009/2025 que seja solicitado ao 

Prefeito Municipal, o fornecimento das seguintes informações abaixo: “REQUERIMENTO 

DE INFORMAÇÕES SOBRE O DEPÓSITO IRREGULAR DE LIXO NO PÁTIO DAS 

MÁQUINAS PÚBLICAS – AVENIDA HÉLIA DE ASSIS MARTINS”, de autoria do 

Vereador Bruno. Passou-se o Requerimento em discussão e os Vereadores Daniel Elias, José 

Maria, Arísio e Ailton pediram a palavra e foram contrários ao Requerimento. Os Vereadores 

Bruno e Gilcimar pediram a palavra e defenderam o Requerimento. Passou-se o Requerimento 

em votação e foi rejeitado por cinco (05) votos contrários (Ailton, Arísio, Daniel Elias, Edimar 

e José Maria) e três (03) votos favoráveis (Bruno, Gilcimar e Júlio César). Foi protocolado sob 

o número 817/2025 no dia 24/11/2025 o Requerimento n.º 010/2025 que seja solicitado ao 

Prefeito Municipal, o fornecimento das seguintes informações abaixo: “INFORMAÇÕES 

DETALHADAS SOBRE A SITUAÇÃO DAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DOS POSTOS 

DE SAÚDE NO DISTRITO DE ITAICI E NA COMUNIDADE DE AMORIM” de autoria do 

Vereador Bruno. Passou-se o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por sete 

(07) votos favoráveis (Arísio, Bruno, Daniel Elias, Edimar, Gilcimar, José Maria e Júlio César) 

e um (01) voto contrário (Ailton). Foi protocolado sob o número 818/2025 no dia 24/11/2025 o 

Requerimento n.º 011/2025 que seja solicitado ao Prefeito Municipal, o fornecimento das 

seguintes informações abaixo: “PRESTAÇÃO DE CONTAS COMPLETA DOS GASTOS 

REFERENTES À 40ª EXPOSIÇÃO AGROPECUÁRIA DE MUNIZ FREIRE/ES”, de autoria 

do Vereador Bruno. Passou-se o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por sete 

(07) votos favoráveis (Arísio, Bruno, Daniel Elias, Edimar, Gilcimar, José Maria e Júlio César) 

e um (01) voto contrário (Ailton). O Sr.  Presidente solicitou a leitura das correspondências 

recebidas e em seguida solicitou o sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem uso da 

palavra nas Ponderações Finais. O sorteio ficou da seguinte ordem: José Maria, Daniel Elias, 
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Gilcimar, Bruno, Júlio César, Ailton e Arísio. Os Vereadores José Maria, Daniel Elias, 

Gilcimar, Bruno, Júlio César, Ailton e Arísio pediram a palavra e usaram da mesma.  O Sr. 

Presidente usou da palavra. Nada mais havendo a se tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a 

sessão. Eu, Daniel Elias da Silva, transcrevi a presente ata que vai por mim assinada e também 

será pelo Sr. Presidente e demais Vereadores: 


